Este Método del uso de la Luz situada en el interior de la mente si uno lo desea la puede complementar viendo como esa Luz de la mente interior, aunada con otras luces mentales limpia la Noosfera planetaria que la tenemos tan oscurecida por nuestra media diaria con un 70% de pensamiento basura.

Dos o más personas pueden aunar esa energía en una persona enferma por ejemplo.

A su vez, en la salida estando en el lugar ideal de descanso podemos pedir al Padre que:

La magnetosfera terrestre o envoltura planetaria más exterior se consolide como un RADIANTE ESCUDO PROPTECTOR PLANERTARIO, en el que las grandes explosiones solares, la peligrosa radiación electromagnética cósmico-solar y otras radiaciones no favorables, son reflejadas por el escudo, lo circundan y se alejan de la Tierra por el espacio exterior. Con su efecto membrana el escudo permite el libre paso de la benéfica Luz y otras radiaciones favorables.

Pedir que los miles de pirámides terrestres en sincronicidad envíen sus radiaciones hacia el espacio neutralizando al cinturón de fotones y reforzando al escudo protector planetario.

Pedir que haya Paz – Amor - Armonía – Protección – Luz que rodeen al planeta para beneficio de todos por igual y refuerce al escudo protector planetario.

Pedir que los cristales de cuarzo en resonancia piezoeléctrica con la mente humana potencien y refuercen nuestro Mejor Pensar, nos ayuden y protejan de las radiaciones de los celulares, los computadores y los televisores.

Si uno se queda dormido mientras escucha el audio del Método igual es útil porque activo a nuestro subconsciente mental que rige nuestra Fuerza.

Sus resultados son efectivos al menos en lo individual, que es cuantificable y con la esperanza que por igual lo sea en apoyo de conocidos y tanto desconocido que lo necesita... Algunos entendidos opinan que es un método “muy poderoso”...

No olvidar usarla además para beneficio directo de nuestros seres queridos...

La Técnica se Entrega con mi voz en audio, es un modelo básico en primera persona, como si fuera uno el que la dirige sin importar el número de personas que la escuchen, será individual para cada uno. Después ya se puede realizar sin el apoyo de orientación del audio y cada uno la adecua a su modo de sentir y pensar. Es una técnica dinámica, no estática, lo importante es trabajar con la Luz interior de la mente en uno mismo y en beneficio de los demás...

